

第三十屆計算機科學系會幹事會

第八次常務會議記錄



日期：二零零八年八月二十九日（星期五）

時間：下午八時正

地點：何善衡工程學大樓一零二七室

主席：黃志聰

出席者：陳志豪、楊小慧、吳家誠、黃靜浩、王永傑、楊承遠、龔震傑、潘建平、閻寶圻、鍾韻瑛、楊德偉

缺席者：梁俊威、文浩然

遲到者：張卓瑤

紀錄者：潘建平

1 通過是次會議議程

黃靜浩動議、楊承遠和議，全體贊成通過。

2 通過上次會議紀錄

黃靜浩動議、楊承遠和議，全體贊成通過。

3 報告事項

3.1 會長報告事項

會長黃志聰沒有報告事項。

3.2 副會長報告事項

副會長閻寶圻報告：

提議中秋期間舉辦莊聚。

3.3 書院副會長報告事項

逸夫書院副會長楊承遠報告：

書院活動正在籌備中。

其他書院副會長無報告。

3.4 文書報告事項

已完成第七次會議紀錄。

3.5 財務報告事項

財務鐘韻瑛報告：

已收 PC-Weekly 退款。

3.6 福利報告事項

福利張卓瑤沒有報告。

3.7 出版報告事項

出版楊小慧報告：

- 第三期會訊原定於九月出版，但為了讓會訊的內容更加豐富、更具可讀性，決定順延於十月下旬出版。
- 建議書院活動在 10 月頭半月內舉行。

3.8 宣傳報告事項

宣傳吳家誠報告：

- 繼續維持 SEND 生日 SMS。

3.9 學術報告事項

學術文浩然沒有報告。

3.10 體育報告事項

體育王永傑報告：

- 計劃在開學飯收新生作為系會隊會員。(唔明)
- 中大超級聯賽未有消息。

3.11 執行幹事報告事項

執行幹事楊德偉報告：

- E-zone 會在 9 月份再開始購買。

3.12 開學飯籌備進度報告事項

負責人潘建平報告：

將會在新亞職員餐廳舉行。預計收取每人\$55 元。

3.13 Unix Talk 籌備進度報告事項

潘建平代為報告：

由於今年的課程編排和去年的不同，須討論 UNIX TALK 是否繼續舉辦。

3.14 計科之夜籌備進度報告事項

負責人張卓瑤報告：

計科之夜在 9 月 11 日舉行。

3.15 製作通訊錄籌備進度報告事項

負責人楊德偉報告：

正在計劃中。

3.16 三十週年特刊籌備進度報告事項

負責人楊小慧報告：

尚有細節有待討論。

3.17 其他報告事項

4 討論事項

4.1 UNIX TALK 討論事項

黃志聰：朱熙指出今年的課程並不需要學生在上學期使 UNIX 的環境，故提

出建議在聖誕節才舉辦 UNIX TALK。

鍾韻瑛：屆時未必人人可以有空回校幫忙。

吳家誠：由於已經向外宣告會舉辦 UNIX TALK，突然取消會使人感到奇怪。

龔振傑：由於 UNIX 是本科學生常用系統，所以建議繼續舉辦，而以後可採用其他方式去提點新生。

黃志聰：建議可用改變內容引起學生興趣。

6 下次開會日期

下次常會日期是 9 月 29 日

7 散會

會長黃志聰於下午 9:52 散會